

国庆7天@你 之我的假期

出去挤了? 宅在家里? 陪父母? 加班? 这7天你过得劲儿没?



昨天上午,郑州动物园,游人如织。 郑州晚报记者 马健 图

接待三拨亲友,假期累瘫了

10月7日,十一黄金周的最后一天,闫先生有如释重负之感:连着忙了6天,终于可以在家休息休息,美美地睡一觉了。原来,在过去的6天里,闫先生马不停蹄地连着接待三拨亲友,每天都是早出晚归地在外奔波,身体实在吃不消了。面对记者的采访,他连说“累累累”。

郑州晚报记者 李爱琴

3个电话 拉开忙碌假期的“序幕”

闫先生家是新乡的,由于离家比较近,平时周末经常回去,因此十一长假就不打算再回。谁知道接连的3个电话,完全打乱了他的假期节奏。

9月30日,高中好友打来电话说带老婆孩子去郑州玩。一向喜欢热闹的闫先生立马热情欢迎,并提前上网搜索,安排好了行程。下午,妻妹又打来电话,说假期想来郑州,希望能带着她们转转。于是闫先生给妻妹安排朋友走了之后再回来。谁知晚上,大舅又打来电话,“我这几天准备把小斌(闫先生表弟)送回去,要从郑州坐车,顺便去你那儿看看吧”。自从闫先生在

郑州上班,大舅从来没来过,闫先生无法拒绝,只好答应了。

7天假期6天排满 “忙得都没空喘气”

闫先生的前6天假期是这样度过的:

1日,带同学一家三口,早上9点至晚上8点,绿博园。

2日,上午10点至晚上7点半,方特欢乐世界。

3日,送走同学一家,上午11点迎来妻妹一家,下午2点半至晚上7点郑州植物园游玩。

4日,上午9点到晚上8点郑州鸵鸟园游玩。

5日,上午10点多至晚上7点黄河游览区游玩。

6日,早上8点多,送走妻妹一家,10点多去火车站接回

大舅。下午2点至晚上7点动物园游玩,晚上喝酒到10点。

7日,早上送走大舅,终于可以歇歇了。

这个假期让人难忘 “累并快乐着”

对于这个假期,闫先生说“很难忘”。

闫先生本身是个热情、爱玩、喜欢热闹的人,但是这么多亲友如此密集地接连造访,还是让闫先生有点吃不消,“时间太紧张了,没有休息的时间,体力上有点吃不消”。

虽然有点吃不消,但闫先生并不反感,“累是累点,但还是很开心,毕竟在这个过程中,也享受了亲情,加深了友情。”闫先生笑着说,“我累并快乐着。”

记者体验协管员劝阻“中国式过马路”

只有大嗓门才能震得住



6日下午,记者来到农业路花园路交通岗,岗长杨华民一听我们要协助指挥交通,欣然同意。我被分配到东南角指挥非机动车、行人的通行。

我想这还不简单,不就是让大家闯红灯吗?可惜这个看似简单的工作很快把我弄得手忙脚乱起来,后来还是专业的协管员帮我收拾了“残局”。“请站在斑马线后面,注意安全;你们往后面退退,小心被车碰到……”几乎等每个红灯的间隙,都会有人占据非机动车斑马线,靠近机动车道边沿候车,这时你只能不厌其烦无数次重复前面的话,这可能是我指挥交通时说得最多的

话了。声音太小会被机动车声音淹没,行人也不会理你的,只有喊声够大,有一定的震慑力才能劝退站在斑马线里面的人。

这种不文明过马路开始一般只有少数人,不过一旦看到这种违规的行为要及时纠正,要不很快少数人会变成多数人,从而演变成“中国式过马路”。幸亏,在我指挥交通时,一直有协管员从旁协助,说实话单靠我肯定会把指挥交通的工作搞得一团糟。

记者在体验指挥交通的同时也感受到了交警们的辛苦。

郑州晚报记者 张玉东/文
郑州晚报记者 周甬/图

90后的国庆 宅在家里过过“懒生活”

在郑州上大学的陈冉,今年18岁。国庆节7天长假陈冉的家庭组织了集体旅行,自驾去上海,然而陈冉却毫不犹豫将这件美事推掉。“比起这些累得要死的旅游,我更愿意在家睡觉。”陈冉说,“老妈嘲笑我说长假在家睡觉太浪费时间和国家良好的政策了(高速公路不收费),我只能告诉她,漫漫长假最浪漫的事,就是宅在家上网看各种高速堵车。”

“休眠了7天一点也不夸张,觉得好久没有睡得这么舒服了。”陈冉昨天谈到自己过国庆长假的感受时这样说道。

据了解,和陈冉一样宅在家过国庆的90后不在少数。说起原因,90后的小林说,我们在慢慢长大,体会到了学习工作的压力,在家睡觉是种解压,没有人叫你起床,不用担心旷课,不用担心工作。

郑州晚报记者 孙娟

爸爸妈妈的假期 为孩子做饭吃就很幸福

提起十一长假,劳累的人希望得到休息,年轻的人渴望四处游玩,而对于爸爸妈妈们来说,他们只是希望孩子们能回家看看他们,即使为孩子做饭洗衣也都是开心的。

李女士今年50岁,家在巩义,孩子们都在郑州上班,十一放假之前,她就和老公一起到菜市场买好了许多菜,等着孩子们回来。这个十一长假,她和老公基本上啥也没干,就在家给孩子做做饭,洗洗衣服。“我孩子喜欢吃我做的大盘鸡、土豆炖牛肉、炒青菜等,我就换着花样地给他们做。我也不喜欢出远门旅游,人太多,太闹,太折腾,我觉得就这样一家人在一起聚聚,玩玩,长假过得最舒心。”李女士说。

郑州晚报记者 张竞秋

80后带着爸妈游山东 路上有点堵,住宿有点贵

赵琳之前就考虑在这个十一假期带着父母去山东转转。考虑到距离和时间,他们选择了山东自驾游,时间为5天。

“爸妈都60多岁了,爬山还可以,他们也想出来走走。”赵琳说,每人340元的旅游花费,对于带爸妈出来还是不错的,但各地的高价住宿费,还是有些超出预算。赵琳说,她之前也准备团购网购旅店住房,但都是遭遇“无房”,甚至像“如家”这样的连锁旅店也都取消了假期优惠,将房价提高到四五百。但对于吃饭,则问题不大,“山东和河南的饮食都差不多,并且没有沿海城市,没有吃海鲜等,普通饭菜与郑州消费相近。”赵琳说。

赵琳的爸爸告诉记者,这次出行最头疼的就是比较拥堵,另外假期里住宿费较高也是问题,这次整个旅游花了3000元,还是与之前的预算差不多的。“对于普通的工薪家庭来说,这次旅行还是比较满意的。”赵琳的爸爸说。

郑州晚报记者 李萌